



Пресс-релиз

5 мая, 2011г. в 9:00 у здания Дома культуры в г. Исфаре «Ассоциацией Женщина и Общество» (АЖО) будет проведен Форум Групп взаимопомощи (ГВП) реализуемый по проекту «Социальная мобилизация членов семей трудовых мигрантов» в рамках Региональной программы по миграции в Центральной Азии.

Целью Форума является: подведение итогов полугодовой деятельности по проекту, разработка плана действий для усиления потенциала существующих ГВП. На Форуме будет организованы выставка изделий ГВП, стенды, мобильные театры и детские рисунки на тему трудовой миграции, а также ярмарка рабочих мест.

В целях обмена опытом по созданию и функционированию ГВП в рамках форума будет проведен круглый стол, на котором примут участие лидеры ГВП, координаторы и мобилизаторы, представители госструктур, международных организаций и МФО.

Задачами Круглого стола является определение путей решения проблем и трудностей, с которыми сталкиваются ГВП в процессе своей работы. На круглом столе будут выработаны рекомендации по улучшению деятельности ГВП, через повышение их потенциала и достижения их устойчивости в будущем, посредством объединения ГВП в сети и кооперативы.

Подобный форум планируется провести также в Б. Гафуровском районе Согдийской области, 7 мая, 2011г у здания музея им.Б.Гафурова.

Региональная программа по миграции в Центральной Азии реализуется со стороны МОМ, ООН-Женщины и Всемирным Банком при поддержке Департамента развития Правительства Великобритании (DFID). **Целью данной программы** является содействие снижению уровня бедности в Центральной Азии посредством улучшения условий жизни трудовых мигрантов.

С октября 2010 г в Исфаре, Гончи и Б. Гафурове ОО Ассоциация Женщина и Общество в рамках Региональной программы по миграции начали реализовывать деятельность по социальной мобилизации сообщества и созданию ГВП. На сегодняшний день в 11 джамоатах трех целевых районах, созданы 91 ГВП которые состоят из 525 членов трудовых мигрантов. Для повышения потенциала созданных ГВП ОО Ассоциация Женины и общества проводят тренинги на темы:

- Институциональное развитие ГВП
- Учет сбережений в ГВП
- Бизнес планирование,
- Генерирование бизнес идей,
- Основы предпринимательства,
- Как получить и управлять кредитами
- Планирование семейного бюджета
- Использование денежных переводов
- Налоги и налогообложение в РТ
- Мифы и реалии за рубежом

По результатам прошедших тренингов наиболее активные участники имеют возможность получить беззалоговые займы с местных микро- финансовых институтов и начать свое дело. Также членам ГВП предоставляются мобильные консультации и информационные встречи направленные на повышения их знаний и навыков по экономике, правам и институциональному развитию ГВП.

Для оказания качественных услуг ГВП, АЖО заключила меморандумы о сотрудничестве с ООО МЗО ИМОН Интернешнл, с Центром по правам человека и с ОО Джовид.

За дополнительной информацией можно обратиться к:

PR-специалисту - Рахимову Ислому: 92 770 18 06, aws95@mail.ru .

Координатору программ - Расуловой Хайриниссо 95 185 45 27